



# 昼化夜冻易结冰 这些路段需绕行

遇清雪作业车辆,请主动减速或停车避让



本报讯(姜文鑫 姜峰 记者 孙莹)16日早,哈市迎来新一轮降雪天气。受中午、夜间温差较大影响,市区各桥梁、陡坡等路段易出现结冰情况,对17日早高峰出行将造成一定影响。为确保道路交通安全,交警部门在加强指挥疏导的同时,总结梳理雪后对市区影响较大的路段,并发布绕行及出行提示,引导市民合理选择出行方式,确保道路交通安全。

交警部门提示,由于早间、午间市区温度相对较高,市区道路积雪结冰情况较少,市区“跨江四桥”、二环桥、三环桥、文昌桥、城乡路高架桥、乐松桥等桥梁,以及和兴路、红军街、通达街、征仪路等道路的路面通行条件较好。但在晚高峰时段,受温差较大影响,市区主干道路、桥梁,以及高速、国省道背阴路段易出现结冰现象,将对晚高峰及次日早高峰造成一定影响。驾车出行时,要注意观察瞭望,清雪作业车辆常出现在道路中央及

交叉口等区域,要主动减速或停车避让。尤其是在车速较快的跨江桥梁、跨区高架,如前方车速变慢,适当扩大与前车距离,提前减速慢行。建议后驱车辆,提前绕行坡路较多的路段,避免出现爬坡艰难、车辆抛锚等突发情况,影响其他车辆出行。

车辆行驶在部分二三类通行条件复杂的道路时,要注意观察路面通行情况,尽量选择中间车道,保持直线行车,沿前车车辙驾驶,不要频繁变换车道,减少不必要的变道行为。受道路积雪影响,行人、环卫工人易出现在道路两侧,驾驶人要仔细辨别通行状态,留有预判及操作时间,避免交通事故的发生。



扫码看  
绕行路段

**1.关注路况,合理出行。**出行前,提前关注天气状况、交通管制、道路限速、道路条件等相关信息,综合研判后合理选择出行方式,建议首选公共交通。如驾车出行,尽量绕行上下坡、隧道涵洞、急转弯等路段,减少出行风险。

**2.湿滑路段,保持车距。**驾车途经桥梁、坡路、隧道等湿滑路段时,应谨慎驾驶。上坡时,适当扩大行车距离,预留冲坡距离;下坡时,禁止空挡滑行;进入隧道前,提前减速慢行,保持安全车速、车距。

**3.匀速行车,谨慎驾驶。**冰雪路面行车,道路与轮胎摩擦力变小,切勿猛加油狠减速,当与前车车距缩短,及时将车辆减速,时刻保持预刹车状态,预防交通事故的发生。

**4.靠右行走,切勿穿行。**积雪结冰路段,行人出行时要谨慎小心,选择过街天桥、人行横道等过街设施,靠右侧通行。过街时,注意观察瞭望,切勿发生乱穿乱行、闯红灯等行为,以免引发交通事故。

交警提醒

## 哈城发投各小区主干道积雪清理完毕



本报讯(记者 王丹)16日,我市再迎降雪。截至16日15时许,哈城发投集团下属物业公司各服务小区的出入口、主干道等重点区域积雪已基本清理完毕。

针对本次降雪,哈城发投所属各物业公司累计出动清雪人员1800余人次、清雪总面积达63万平方米,使用大型直臂车、雪滚车、铲车等清雪设备车辆40台,锹、镐、扫帚等清雪工具近1800件,共清理近176个小区、143个庭院(广场)、192处外挂楼梯、消防通道302处、单元门口6500余处。

“以雪为令、快速出击,即下即清、先通后净”是城发投物业

人清雪工作的重要标准。16日,哈城发投集团各级党组织积极发挥党建引领作用,全体党员、干部、职工迅速加入到清雪大军中,各类清雪工具、机械能用尽用,全面展开新一轮的清雪工作。物业人员对车行干道、人行通道、车库、庭院逐一清理,力争在最短的时间内,为辖区业主清扫出一条条安全、畅通的道路。

由于近日气温回升,上一轮降雪过后,部分房檐、建筑物因昼夜温差等原因形成冰溜子隐患,各物业服务中心对辖区内屋檐冰溜子、井盖等安全隐患进行巡视巡查,发现问题立即清理,全力保障居民出行安全。

## 以雪为令边下边清 机场高速全线畅通



本报讯(王德宇 宋怀志 陈宝众 记者 张旭升)16日,哈城发投集团机场路分公司“以雪为令”,根据降雪量和天气情况,组织清雪单位出动滚刷车12台在机场高速全线边下边清,并通过2块跨路电子屏实时发布路面动态及安全提示,保证行车安全。

按照哈城发投集团15日清冰雪工作会议部署,机场路分公

司总结上一轮迎战暴风雪经验,对清冰雪工作方案进行了细化和调整,提前做好人员、设备等储备,做到天气预警到位、调度应对到位、清雪保障到位。因准备充分,清雪及时,目前,机场高速沿线路面已全部路见本色,车辆通行正常,全线限速80公里/小时,各收费站车辆通行顺畅。



打太极



看雪花



骑单车



喂鸽子



拍美照

16日一早,哈尔滨迎来新一轮降雪。公园内,人们在漫天飞雪中跑步、踢毽子、打太极拳;孩子们在雪地中追逐嬉戏;建筑艺术广场、中央大街等地也吸引了游客“打卡”。

本报记者 刘达齐 孙岩 “哈报手机记者”顾玉驷 摄